

印尼国会议员林德纯出席太平宫接种新冠疫苗加强剂活动

【本报讯】印尼佛法三理事会巴拉米达(Paramita)基金会与民族之家兄弟基金会合作,于周日(27/02/2022)在雅加达北区 Teluk Gong 地区 Duta Harapan Indah 住宅区 ii 座门牌 35 号至 37 号的太平宫(Sinar Suci Thay Phing Kung)寺庙展开新冠疫苗加强剂接种活动。

该活动得到国会第六委斗争民主党系成员林德纯(Darmadi Durianto)和雅加达首都专区地方议员甘尼(Gani Suwondo)提供的便利,从上午九时正开始,直到三百剂阿斯利康新冠疫苗加强剂注射完毕。

林德纯莅临现场视察



林德纯、黄淑蓉、艾迪和新冠疫苗接种执行委员会合影

时,受到基金会和祈祷场所理事们以及民族之家兄弟基金会主席黄淑蓉(Leni Bahar)热忱的欢迎。

根据林德纯的说法,涉及各方参与实施的疫苗接种,将使协调工作更容

易,并且加快协助政府保护民众,免受尚未消退的新冠肺炎的影响。

林德纯说:“接种疫苗的目的,主要是保护社区民众的健康,尤其是易于感染新冠肺炎的老年人。

此外,我们还帮助政府加快疫苗接种的进程来保护社区民众,尤其是在雅加达北区 Teluk Gong 地区的民众。”

他希望在宣布安全之前,即使已接种了新冠疫

苗加强剂,还必须继续遵守卫生规程。他补充说:“仍旧遵守卫生协议,注意食物的摄取,避免接触新冠病毒。”除了感谢我国国会议员林德纯,民族之家基金会主席黄淑蓉也感激

首都专区地方议员甘尼、印尼佛法三理事会巴拉米达基金会、太平宫寺庙、以及协助来接种的老人登记阿里斯康新冠疫苗加强剂的工作人员,因此疫苗接种活动能够运行得很顺利。

而印尼佛法三理事会巴拉米达基金会总主席艾迪(Simon Eddy Widjaja)希望此次的疫苗接种活动,能真正保护雅加达北区 Teluk Gong 地区的人们免受新冠病毒的感染,同时提高群体免疫力。Pejagalan 地区寺庙协会(Paguyuban Vihara)主席弗列迪·魏(Wei Yao Ta)对这次疫苗接种活动表示赞赏。(BAM)



林德纯在对话时和观看疫苗接种的过程



在黄淑蓉的见证下,林德纯从艾迪手中接受纪念品



疫苗接种者



在执行疫苗接种时的保安员



接受疫苗接种的三位老人



林德纯与民族之家兄弟基金会团队合影

省长为济智大学新大楼主持启用 冀望学校能提升人文指标



西加省长苏塔尔米基抵步时受到传统舞的迎接



苏塔尔米基省长在碑文上签字



【本报坤甸讯】2月26日星期六,西加省长苏塔尔米基为济智大学 Santo Fransiskus Asisi 新大楼主持落成启用仪式。

在场见证的,有济智教育基金会主席陈勇成、坤甸大主教阿古斯地努斯·阿古斯,坤甸济智大学校长哈迪·善托梭(Hadi

Santoso)和西加省教育厅厅长苏庚·哈里亚迪(Sugeng Hariadi)。

苏塔尔米基省长在致词中说,教育领域是西加省的优先需要,以提高人类建设指数和学习程度。

“为了加快提高西加省的人类建设指数和高中与中专毕业生的教育程

度,我们就需要西加有更多的大学。”他如是说。

他强调说,全国学习期望是12.65年,西加省才7.45年。这个因素导致西加省人类建设指数在全国34省中排名第29或30。

省长希望济智大学能研究西加省非常需要的毕

业生的学习纲领。在济智大学我喜欢的两个学习纲领,是商业管理与信息技术,这是西加省非常需要的。

陈勇成主席在致词中说,这座十层楼的建筑物耗资400亿盾,尚未包括内部的设施和设备。

这座十层楼建筑物的

面积共为8769.2平方米,包括建筑面积5950.2平方米和天蓬2819平方米。建设耗时43个月,装有两部电梯。他向为楼房建设许可证提供方便的时任坤甸市长的苏塔尔米基表示感谢。

坤甸大主教阿古斯地努斯·阿古斯在致词中强

调,在全球化竞争的时代,希望私立高等学院,特别是济智大学能与全体高院竞争。他认为,如果在竞争中输了,将会落到后面去。“这是大学讲师和教育基金会的共同责任。我们必须培养出优秀的人才来。”

如意报道

“虎力全开”迎虎年 ——记共同希望语言学院共庆春节联欢晚会

丑去寅来千里锦,牛奔虎啸九州春。

为展示我校的风采,也为了满足学生们在春节期间能有一个庆祝新春和展示才艺的机会,我校学生会于2022年2月18日举办了“虎力全开”春节联欢晚会。

在此之前,学生会举办了三种比赛项目:一是分为两个年龄组的唱歌比赛,5至15岁的少儿组与16至35岁青年组;二是抖音视频制作比赛。以上这两种比赛是对外开放的,其中唱歌比赛的选手来自西加各地,抖音视频制作比赛的选手则来自印尼全国。学生会先通过网络传播关于比赛的信息,参赛者把自己的唱歌与抖音视频发到INSTAGRAM平台上,并且标记共同希望语言学院,评委据此

给予评分,评分最高的前五位参赛者将晋级决赛,唱歌比赛的决赛在共同希望语言学院举办的春节晚会进行。这两种比赛的合作伙伴有乐园华语俱乐部、丹大中文系学生会、彼得拉基督教大学组中文系学生会、Mandarin.pedia, Online Mandarin Group, ChineseRd, Best Parnert Education, Mandarin info, Chinese Readers Guild等团体。至于第三种比赛:哥哥姐姐比赛,参赛者仅限于共同希望语言学院的学生。

为了这次活动,学生会的干事们准备了一个多月,不但进行比赛工作,还在晚会前夕在学院礼堂和校园到处张灯结彩,挂灯笼、贴春联,把学院装扮得格外漂亮,渐渐,浓浓的春节气氛也就出来了。

春节晚会那天,因为政府发布了新冠疫情三级行动限制令,所以能到现场参加的人减少了许多,仅限于参赛者及其家人、学生会干事、评委老师们,以及上台表演节目者,大概只有八十余人。即使这样,也无法阻止我们认真办好晚会的决心,大家都全力以赴、井井有条地做好每一个环节。

下午五点,大家聚集在共同希望语言学院礼堂后,两位一表人才的司仪:郭乐康和陈芬妮同学宣布晚会开始!共同希望教育基金会的主席刘建源先生和共同希望语言学院院长陈财财老师先上台致词,热情地对大家致以节日的问候。接下来上场的是晋级决赛的唱歌比赛选手,大家唱的都是庆祝春节的歌曲,10名选手的新歌



旧曲都那么婉转动听,让人赞不绝口。

接下来就是押轴戏“哥哥姐姐”比赛。“哥哥姐姐”比赛是本院一年一度的金牌活动,其目的是培养学生对中华文化的理解和训练交际能力。比赛分为组合走秀及文化知识问答。每一对参赛者都必须身着旗袍唐装,在平台上展现风采后,还必须回答司仪的各种选题问答,内容很广泛,有知识问答也有对生活的看法。十几对参赛同学神采奕奕,穿着打扮得风采照人,引致观众的尖叫声和掌声不断地响起……

所有比赛结束后,在等待评委宣布结果时,同学们的各种表演开始了:唱歌、跳舞、武术等等,纷纷献上了自己的“各有所长”,热情的观众不断给予掌声和欢笑声。

紧张的时刻终于到了,主持人开始公布获奖名单。抖音视频比赛的获奖者是:冠军张勇良(sandy riyadi)、亚军叶雅晴(Elicia Valerina)、季军Ilucky salim。歌唱比赛少儿组获奖者:冠军朱安琪(Cherish Avera)、亚军Valen Angelina、季军Valixza Gracia;青年组获奖者:冠军卢威福(Ferdinand lu)、亚军杨梦娜(Desi Susanti)、季军

叶雅晴(Elicia Valerina)。哥哥姐姐比赛获奖者:冠军傅亮达和杨秀秀、优秀奖陈正忠和陈意玲。

颁奖之后,大家一起来到大操场,在万里晴空下,同学们燃放了学生家长特别赠送的烟花,徐徐吹来的清凉晚风和光彩耀人的烟花让大家心旷神怡,心情说不出的舒服。

春节晚会随着烟花在空中的灿烂绽放圆满落幕了!衷心祝愿大家在这个新的一年:虎年好运到,虎虎生风一整年!

坤甸共同希望语言学院 毕青、陈正忠供图文